
 Протокол
№ 

гр. София,    29.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 85 състав,  в 
публично заседание на 29.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Биляна Икономова

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
7353 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 9:56 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. Х. С. У. – редовно призован, не се явява. Представлява се от адв. Л., с 
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ „НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ“ 
(ДАНС) – редовно призован, не се явява, представлява се от държавен служител с юридическо 
образование Т. П., с пълномощно по делото.
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, не изпраща представител.

ДОКЛАДВА  се  молба  от  адв.  Л.,  с  която  представя  списък  на  лица,  които  моли  да  бъдат 
допуснати да присъстват в откритото съдебно заседание, по която молба СЪДЪТ по аргумент от 
чл. 136, ал. 1, т. 2 ГПК с цел да бъде защитен личният живот на жалбоподателя 

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ  ДОПУСКА  до  участие  в  днешното  съдебно  заседание  лицата,  посочени  в  молбата  от 
23.09.2025 г. 

СТРАНИТЕ (ПООТДЕЛНО): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.
ПРОИЗВОДСТВОТО е образувано по жалба на Н. Х. С. У.,      [дата на раждане]      в [населено 
място], без гражданство, ЛНЧ [ЕГН], срещу Заповед № З-1555/20.06.2025 г. на и.ф. Председател 



на ДАНС.
ДОКЛАДВАТ се приложенията към жалбата.    
ДОКЛАДВАТ се писмени материали, постъпили в Регистратурата за класифицирана информация 
на съда с вх. № 1-92 от 05.08.2025 г. и с вх. № 1-104 от 17.09.2025 г., обособени като отделен том,  
находящи се към момента в Регистратурата за класифицирана информация на съда.
ДОКЛАДВА се становище на ответника от 06.08.2025 г.,  към което е  приложено решение № 
338/28.05.2025 г. на МС на Република България.
ДОКЛАДВА се писмо от 24.09.2025 г. на „За“ зам.-директор на ГД „Гранична полиция“, с което 
се предоставя информация за броя експулсирани в Турция лица.

СЪДЪТ ПРЕДУПРЕЖДАВА страните, че съгласно Задължителните указания за класифициране 
на съдебни и следствени дела на ДКСИ следва предварително да съобщят, когато включват в 
делото с устните си изявления класифицирана информация, нейното ниво на класификация, както 
и в кой документ се съдържа тази класифицирана информация.

АДВ.  Л.:  Поддържам  жалбата.  Да  се  приемат  представените  доказателства.  Представям 
удостоверение за съдимост от посолството на П. в България от 15.05.2024 г., също така справка за 
това, че жалбоподателят е с получен статут на бежанец по Агенцията на ООН за подпомагане на 
палестински бежанци в Близкия И. и във връзка с този статут представям насоки на ВКБООН за 
международна закрила по чл. 1D от Конвенцията за статута на палестинските бежанци.
Във връзка с предоставената информация от Главна дирекция „Гранична полиция“ относно броя 
на  върнатите  лица  моля  съда  да  ми  предостави  срок,  за  да  се  сдобия  със  становище  от 
организацията за правата на човека в Турция,  конкретно за лицата,  идващи от палестинските 
територии и рисковите групи като ЛГБТ.
По отношение на превода на приложенията към жалбата – ще ги представя следващия път.

Ю.. П.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Моля за срок за писмено 
становище  по  представените  днес  от  жалбоподателя  доказателства.  Нямам  доказателствени 
искания, няма да соча доказателства. 

По доказателствата и доказателствените искания СЪДЪТ
    
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като писмени доказателства по делото представените към жалбата документи, заверени 
за вярност, с изключение на тези, които не са преведени на български език.
ПРИЕМА като доказателства  по делото писмените материали,  постъпили в  Регистратурата  за 
класифицирана информация на съда с вх. № 1-92 от 05.08.2025 г. и с вх. № 1-104 от 17.09.2025 г., 
обособени като отделен том.
ПРИЕМА като  доказателство  писмо  от  24.09.2025  г.  на  „За“  зам.-директор  на  ГД  „Гранична 
полиция“, с което се предоставя информация за броя експулсирани в Турция лица.
ПРИЕМА като доказателство Решение № 338/28.05.2025 г. на МС на Република България.
УКАЗВА на жалбоподателя за следващото съдебно заседание да представи в превод на български 
език приложените документи и информация, ако ще се ползва от същите в хода на настоящото 
съдебно производство.
ПРЕДОСТАВЯ възможност на жалбоподателя в 1-месечен срок от днес да представи исканата 



справка  от  организацията  за  правата  на  човека  в  Турция,  конкретно  за  лицата,  идващи  от 
палестинските територии и рисковите групи като ЛГБТ.
По  представените  в  днешното  съдебно  заседание  като  писмени  доказателства  от  страна  на 
жалбоподателя,  включително  и  в  превод  на  български  език,  ПРЕДОСТАВЯ  възможност  на 
ответника в 1-месечен срок от днес да изрази становище в писмен вид.

СЪДЪТ счете делото за неизяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 24.11.2025 г. от 9:00 часа, за които дата и час страните да се 
считат за уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 10:10 часа.
Протоколът се изготви на 29.09.2025 г.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


